

Predstavitev Občine Log – Dragomer, KUD KOSEC

Tudi v Občini Log – Dragomer so se odzvali vabilu k predstavitvi v prostorih Cankarjeve knjižnice Vrhnika. 😊 😊 😊

Gre za projekt, s katerim smo v Cankarjevi knjižnici Vrhnika pričeli v letu 2015. Občina Vrhnika se je predstavljala v obdobju od leta 2015 do leta 2017, Občina Borovnica pa v sezoni 2017/2018. Projekt Predstavitev krajevnih skupnosti Občine Vrhnika v Cankarjevi knjižnici Vrhnika je bil v letu 2016 nagrajen kot najboljši projekt splošnih knjižnic. Nastal pa je v želji po poglobljenem sodelovanju z lokalnim okoljem, v katerem deluje naša knjižnica. V projektu smo spoznali marsikaterega umetnika, športnika, podjetnika, spoznali smo naravno in kulturno dediščino in še marsikaj. Zato smo s projektom nadaljevali. Občina Borovnica se je predstavljala po tematskih razstavah: o dr. Marji Boršnik, o košarki, o gasilstvu, ...

Letos pa smo k sodelovanju povabili Občino Log – Dragomer. V februarju in marcu 2019 vas vabimo k ogledu razstave, ki jo pripravlja **Kulturno umetniško društvo Kosec** (v nadaljevanju KUD Kosec), ki je bilo v letu 2008 ustanovljeno za občane, ki pogrešajo kulturo in za tiste, ki bi radi sedenje pred TV ekranom zamenjali z druženjem in ustvarjanjem na kulturnem področju. Svoje uspehe, izdelke in dosežke radi pokažejo na ogled ostalim občanom ob primernih prilikah. Ime Kulturno umetniškega društva Kosec je nastalo iz naslova barjanskih travnikov kjer v vejicah in nizkem grmičevju kaj hitro lahko opazimo ali slišimo najznačilnejše barjanske vrste ptic. Kosec, veliki škurh, prepelica, sloka, veliki skovik, repaljščica, kobiličar in pepelasti lunj pa so tiste ptice, ki sodijo na sezname najbolj ogroženih v evropskem in svetovnem merilu, a jih na Ljubljanskem barju še lahko srečamo dokaj pogosto. KUD Kosec organizira kulturne prireditve, razstave, izobraževanja, sodeluje v medgeneracijskem sožitju. Društvo vsako leto izdaja svoje letno glasilo KOSEC pod imenom ČAS BEŽI, SPOMINI OSTAJAJO, ki je med občani zelo dobro sprejeto. V društvu deluje 10 sekcij: klekljarska sekcija, likovna sekcija, ročne spretnosti – ustvarjalne delavnice, odbor za ohranjanje kulturne dediščine, zeliščna sekcija, folklorna skupina in pevska skupina »Mladi po srcu«. Gledališka sekcija, fotografska in glasbena skupina pa so v ustanavljanju. Od leta 2012 je vodenje društva prevzela Anica Vengust. Naša knjižnica skupaj z društvom organizira pravljíčne urice v občini Log – Dragomer, zato se gospe Anici Vengust prisrčno zahvaljujem za dosedanje dobro sodelovanje in se veselim novega. Razstavo društva KUD Kosec, Sekcije za ročna dela – ustvarjalne delavnice si boste lahko ogledali do konca marca 2019 v prostorih Cankarjeve knjižnice Vrhnika. Odprtje razstave bo v **ponedeljek, 4. 2. 2019, ob 18.00**, v Cankarjevem salonu. Vljudno vabljeni.

Sonja Žakelj

Direktorica Cankarjeve knjižnice Vrhnika